I вариант

1. Сравни ( >,<, =).

17 … 7 

10 см … 1 дм

12 … 14 

2. Вычисли.

8  – 5 

16 – 5 

 10 + 5 

18 +2 

9+ 2 

11-3

12+5-4

3. Реши задачу.

На тарелке лежало 6 яблок и 3 груши. Сколько всего фруктов лежало на тарелке?

4. Запиши в сантиметрах

1дм 4 см=

2 дм 3 см=

3 дм 1 см=

II вариант

1. Сравни ( >,<, =).

18 … 8 

               9см … 1 дм

14…11 

2. Вычисли.

7 – 5 

15- 8 

16+ 2

9 + 7 

17+3

12-3

14 + 3 –2

3. Реши задачу.

На полке стояло 5 книг со сказками и 4 книги с рассказами. Сколько всего книг стояло на полке?

 

4. Запиши в сантиметрах

1дм 6 см=

2 дм 7 см=

3 дм 2 см=

